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Ata da 1ª Reunião Extraordinária, da 18ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 22 de janeiro de 2019. Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores com convocação para realização extraordinária, Pela Prefeita Municipal através de Mensagem 001/2019, de 16 de janeiro de 2019, sob a Presidência de Marcílio de Medeiros Dantas. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, André Luiz Fernandes de Medeiros, Israel Felismino de Maria Neto, João Batista Garcia de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, Quintino Liberalino de Araújo e Wilson Pereira Mariz Junior. Havendo quórum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença e em seguida colher a assinatura dos Vereadores presentes. Dando continuidade solicitou do primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem escritas no expediente de hoje, que constou: Projeto de Lei Nº 001/2019, de 16 de janeiro de 2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão de reajuste de vencimentos e remunerações do quadro de servidores do Município de São João do Sabugi, para adequação ao novo valor do salário mínimo e dá outras providências; Projeto de Resolução n.º 001/2019, de 16 de janeiro de 2019, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a concessão de reajuste de vencimentos e remunerações do quadro de servidores efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Vereadores de São João do Sabugi e dá outras providências. Moção de Pesar n.º 001/2019, de 22 de janeiro de 2019, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas e subscrita por todos os Vereadores presentes, com votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Luiz de Araújo França, ocorrido em 31 de dezembro de 2018. Moção de Pesar n.º 002/2019, de 22 de janeiro de 2019, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas e subscrita por todos os Vereadores presentes, com votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Soares, ocorrido em 07 de janeiro de 2019. Moção de Pesar n.º 003/2019, de 22 de janeiro de 2019, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas e subscrita por todos os Vereadores presentes, com votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Arlinda Alves de Araújo Lucena, ocorrido em 17 de janeiro de 2019. Em seguida o Sr. Presidente, solicitou do Plenário a dispensa de tramitação das Comissões Permanentes, aos Projetos de Lei n.º 001/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal e o Projeto de Resolução n.º 001/2019, de autoria da Mesa Diretora, por ser em regime de Urgência, Urgentíssima, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente da sessão facultou a palavra a quem dela quisesse usar, a qual ninguém querendo fazer uso da palavra, passou-se a ordem do dia. Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 001/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação o Projeto de Resolução nº 001/2019, de autoria da Mesa Diretora, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação Moção de Pesar nº 001/2019, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas e subscrita por todos os Vereadores presentes, com votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Luiz de Araújo França, ocorrido em 31 de dezembro de 2018, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação Moção de Pesar nº 002/2019, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas e subscrita por todos os Vereadores presentes, com votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Soares, ocorrido em 07 de janeiro de 2019, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação Moção de Pesar nº 003/2019, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas e subscrita por todos os Vereadores presentes, com votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Arlinda Alves de Araújo Lucena, ocorrido em 17 de janeiro de 2019, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Todo texto consta gravado em DVD nº 001/2019, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada.  Eu _______________________________, Secretário, designado a digitar esta ata, a digitei e assino. 
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